



A projektről

A vidéki térségekben tevékenykedő vállalkozásokból gyakran hiányzik az innovációs kompetencia és a kezdeményezőkézség más, innovatív vállalkozásokkal való együttműködésre. Így a kreatív iparágak vállalatait a vidéki települések ritkán tekintik potenciális együttműködési partnereknek a sokféle helyi kulturális erőforrások fejlesztésében és innovatív ötletek megvalósításában a régió vonzerejének megőrzése érdekében.

A MaC Village projekt egy könnyen alkalmazható, iteratív folyamatra épülő módszertant fejleszt ki helyi és regionális szinten, annak érdekében, hogy a kreatív ipari vállalkozásokkal együttműködve ösztönözze az innovációt. A projekt megvalósításának szintjén számos innovációs módszert tesztelnek és fejlesztenek tovább partnerrégióként három faluban. A módszerek könnyen használhatók, és elősegítik a közös kompetenciafejlesztését és az innovatív hálózatépítést.

A projekt összehozza a különböző területeken tevékenykedő embereket (helyi önkormányzatokat és érdekelt feleket, régiókat, üzletfejlesztési ügynökségeket, valamint a kulturális és kreatív ágazatban és a szociális vállalkozásokban különleges kompetenciával rendelkező szervezeteket), és többszintű párbeszédre ösztönzi őket.

A projektpartnerek 48 innovációs workshopot valósítanak meg hat régióban Németországban, Ausztriában, Olaszországban, Szlovéniában és Magyarországon. Ösztönzik a helyi szereplők és a kreatív-kulturális ipar közötti együttműködést. Több mint 200 résztvevő számára nyújtanak képzést a projektben kidolgozott innovációs módszerek megvalósítására. Ezzel a falvak helyi szereplői kedvező helyi feltételeket teremthetnek a kulturális és kreatív ipar számára, valamint az új termékek és szolgáltatások innovatív hálózata számára, kiaknázva kulturális erőforrásaikat, és új üzleti terveket valósíthatnak meg.

Tartalom:

A projektről

A regionális kreatív-
kulturális ipari potenciál
fejlesztése

Workshop időpontok
partnerenként

A módszertan közös
kidolgozása

A regionális kulturális-kreatív ipari potenciál fejlesztése

A projektpartnerek elvégzik a kulturális-kreatív ipari lehetőségek és a kulturális erőforrások regionális elemzését. A berlini SRH főiskola az összehasonlítható eredmények érdekében kidolgozta az elemzés közös koncepcióját.

A következő hónapokban az egyes partnerek régióiban regionális workshopokra kerül sor tartanak, amelyeken bemutatják a regionális elemzések eredményeit. A résztvevők biztosítják a partnerek számára a szükséges visszajelzéseket, az esemény pedig felhívja a figyelmet a projektekre a potenciális célcsoportok körében.

Workshop időpontok partnereknél

A workshopok tervezett időpontjai a kísérleti falvakban:

Ország	Partner neve	Workshop időpontja		
		1.	2.	3.
Németország	 TGZPM	2020. január 30.	2020. április 23.	2020. augusztus 20.
Ausztria	 RMB	2020. március 12.	2020. május 14.	2020. szeptember 24.
Szlovénia	 BSC	2020. március 5.	2020. május 28.	2020. szeptember 26.
Szlovénia	 institute	2020. március 6.	2020. május 29.	2020. szeptember 25.
Magyarország	 DDTG	2020. február 21.	2020. június 19.	2020. szeptember 18.
Olaszország	 BORGH II AUTENTICI DELLA VALLE	2020. február 13.	2020. május 28.	2020. augusztus 27.

A módszertan közös kidolgozása

A kreatív-kulturális ipar és a helyiek közötti együttműködés és újítások kezdeményezésének módszertanát közösen dolgozzák ki a partnerek a második technikai munkacsomag keretében.

A takarékos innovációs módszertant egy kézikönyv elkészítéséhez használják, amely segítséget nyújt a kreatív-kulturális ipari vállalkozásokkal való együttműködés elindításához és a kulturális erőforrásokon alapuló innovációk kidolgozásához. A módszert a kísérleti falvakban tesztelik, majd a helyi viszonyokra adaptálják.



A partnerek 3 alkalmas workshop-sorozatot tartanak minden faluban. A rendezvények a kísérleti faluban kezdődnek, ahol ösztönözni fogják az együttműködések és az új, innovatív módszerek kifejlesztését.



Follow and share our news in social media



For more information, please contact at E-ZAVOD, [ksenija\(at\)ezavod.si](mailto:kсенija(at)ezavod.si)



Poslovno podporni center Kranj
Regionalna razvojna agencija Gorenjske



Danube Development Transnational
Group Nonprofit Ltd.



You may unsubscribe or change your contact details at any time.